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|Primo Esonero di Analisi Matematica I|

A.A. 2014-2015
A 26 Novembre 2014
A:c0lv Lne NY (04)=X(5(34)

1
Dato I'insieme A = (QN(—1,0])U {T | n e N} trovare (se esistono) inf A, min A, sup A e max A.
n 1

-4 NO ¢
Trovare poi 0A, 0 (0A) e 9 (0 (0A)).
Facoltativo: dire, motivando la risposta, se esistono insiemi B C R tali che 9 (9B) # 0 (0 (0B))

4N _
Np : VALE SEMPRE

]

pitufL ey

1)

_1\" _avn
Calcolare il limite: lim (2”)7371 = i
n—+o0 2" +In (1 + nn) @

. . .. . . . . n
Mettere in ordine di infinito crescente le seguenti successioni: — a, = n?’° b, = (7L2)! Cp = (nz)

) e.r\za-(c“\ Cu= u‘(‘,»\ 4,,,‘:0/(&);4)

e d,=n"

Date le funzioni:  f(z) = e tsinT _ ] ¢ g(z) = e*tsine® _ 1 confrontarne lordine di infinito per

z — +00 e 'ordine di infinitesimo per x — 0. >0 ‘ Lv_ (ﬂ) ~ (1,3

P oo x b 8&): a’(‘it))
Calcolare il limite: — lim L = O

«—0 sin (sin (sin (sinz)))

Tempo: 2 ora e 30 minuti
Punteggi: (3+3+7)+6+8+(3+3)+6

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www.problemisvolti.it
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WA= EO,Z:( v 5-%lhelﬂ'£o}} D(g4): (9(2%) = lialz,}‘)g —é l nwe IN~40§'}

1
m Dato l'insieme A = (QnN [0, 2))U{—— |neN- {0}} trovare (se esistono) inf A, min A, sup 4 e max A.
n

-1 -1 2
Trovare poi A, 8 (9A) e (8 (DA)). NO
Facoltativo: dire, motivando la risposta, se esistono insiemi B C R tali che 9 (9B) # 0 (9 (0B))

NO X VALE SEMPRE "="

n - 5
1 _ 3
Calcolare il limite: lim Mﬂ) = \Yé-

n—-+oo 3% + In (1 +nn

Mettere in ordine di infinito crescente le seguenti successioni:  a,, = 2" b, = (nQ)! cn = (n!) e

o= &= a‘(C,‘) Cw? 6(“"‘) d’vf U(b”>

Date le funzioni:  f(z) = In(z+e”) e g(z) = In(1+2%) confrontarne 'ordine di infinito per
2z — +o00 e l'ordine di infinitesimo per x — 0. 8/(1\ - V( ﬂn\s . /\m 0 ~> + 00

d@wn-)@

tan* -
M Calcolare il limite: lim L{E = 2_
a—0 1 — cos (sin z2)

Tempo: 2 ora e 30 minuti
Punteggi: (3+3+7)+6+8+(3+3)+6

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www.problemisvolti.it
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W=lpit, (JulLlneIN-poft a(o(0a)=0(04)= o, 4,4F vf1 ;nem-go}g

1
Dato I'insieme A = ([1,4)NQ)U {— |neN- {0}} trovare (se esistono) inéA, mkilI}JA sup A e max A.
n

NO
Trovare poi 94, 8 (9A) e 8 (9 (9A)). b
Facoltativo: dire, motivando la risposta, se esistono insiemi B C R tali che 9 (0B) # 0 (0 (0B

NO - VALE SEMPRE ="

Inn __ 1 n
Calcolare il limite: lim "= (lnn) = — 00

n—-+oo 2" + In (1 + 7L")

Mettere in ordine di infinito crescente le seguenti successioni:  a,, = 200n b, = (nz)! Cp = on’

e dn=n". Q’n:U (d,“\ A,,,’-""'(b"\ loh = "’(Cn>

T4
Date le funzioni:  f(z) = vVli+z—1 e g(z)=1In £ ; confrontarne l'ordine di infinito per
x — +o00 e l'ordine di infinitesimo per & — 0. ({_X’) ~ g(l} /JJL = 0

{,(_)Q;— e’Cg/(u)) ,\IJL N>+ <
Calcolare il limite:  lim ﬂ = 0

@—0 In (cos )

Tempo: 2 ora e 30 minuti
Punteggi: (3+3+7)+6+8+(3+3)+6

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www.problemisvolti.it
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A= RVt uf2-Frlnemn]

D (5(24)) = I( 4) T,

1,2fVfz- L [ n ClNi

1
Dato linsieme A = ((-1,1)NQ) U {2 ol | n e N} trovare (se esistono) inf A, min A, sup A e
n

max A

Trovare poi 0A, 9 (0A) e 0 (0 (0A)).

Facoltativo: dire, motivando la risposta, se esistono insiemi B C R tali che 9 (9B) # 0 (0

1 Inn o
- Calcolare il limite: lhmoc% = + oo

Mettere in ordine di infinito crescente le seguenti successioni:  a,,

2
e d,=n"

Date le funzioni:  f(z)=3"-1 e g(z)=V3+3*—

e l'ordine di infinitesimo per z — 0.

M Calcolare il limite:  lim L
2=0 In (1 4 tan® 2?)

6

Tempo: 2 ora e 30 minuti
Punteggi: (3+3+7)+6+8+(3+3)+6

~1 NO 2

= In(n?%) b, = 2)' cp =2

-, m\ Leofor) b, - (Cn)

confrontarne l'ordine di infinito per x — +o0

{L“)"«,’QX/(I\ prn=0
?((“‘=V(ﬂl\) o>t

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www.problemisvolti.it



